

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Усилить заготовку и вывозку удобрений для колхозных полей

Письмо колхозников колхоза имени XVII партсъезда (Чегановского сельского совета, Кинешемского района) о проведении стахановской декады по заготовке и вывозке местных и минеральных удобрений, встретило горячее одобрение во всех колхозах нашей области. В каждом колхозе, бригаде, звене нашего района также с большим воодушевлением обсуждалось это обращение. Единодушно одобряя инициативу чегановцев, колхозные массы брали на себя конкретные обязательства и с честью, как подобает партией и непартийным большинством, их выполняют.

Перие пять дней стахановской декады показала широкую инициативу большинства членов колхозов района, показала, что массы колхозной деревни способны творить чудеса в деле укрепления земли колхозов, в деле выполнения указаний товарища Сталина — добиться урожая верхних культур не менее 12—13 центнеров с каждого гектара. За эти дни с сельхознабом колхозами заключены договоры на 270 тонн минеральных удобрений и из этого количества 150 тонн удобрений уже вывезено в колхозы.

Колхоз имени Буденного, Малоземского сельского совета, заключила договор на 17 тонн вместо 8 тонн по плану. За пять дней вывезено в колхоз 12,5 тонн. Колхоз имени Кирова, Овощного сельского совета, вывез со складов сельхозснабжения 10,3 тонн удобрений, на три тонны больше спланированного плана. Закончили вывозку минеральных удобрений колхозы «Пролетарское творчество», «Новый ступень» и другие, Санниковского сельского совета, имени Кирова, Великовского сельского совета, и много колхозов других районов области.

Проводится энергичная работа в колхозах по сбору и вывозке местных удобрений. Производственное звено тов. П. А. Шоргина (колхоз имени Молотова, Больше-Восгодического сельского совета) за дни стахановской декады вывезло 3 тонны веда и около 3 центнеров птичьего помета. Колхозники сельхозпредприятия «Красный борен», Милионского сельского совета, разгрузив между собой социалистическое соревнование, за два дня стахановской декады вывезли на поля 248 тонн навоза. Члены колхоза «Ранняя зари», Вахрамеевского сельского совета, вывезли 120 тонн навоза.

В таких колхозов, достойных общей славы, у нас в районе очень много. Стахановская декада развивает социалистическое соревнование среди колхозников, способствует колхозникам в полном

объеме проявить свои стремления в деле борьбы за высокий урожай, за участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Во наряду с прекрасными показателями передовых колхозов, некоторые руководители колхозов и сельских советов проявляют бездельность и организации заготовки и вывозки минеральных удобрений. Председатель колхоза имени Фрунзе, Красно-Грибовского сельского совета, тов. Шидов даже не стал нужным обсудить ерды колхозников письмо Чегановского колхоза, потому здесь заготовки и вывозки местных и минеральных удобрений не производится. Председатель колхоза «Переводня», Бригадского сельского совета, тов. Исетков вывозку минеральных удобрений категорически отказался, ссылался на то, что у них в колхозе много местных удобрений а вывозку навоза на поля тоже еще не начали.

Не предавая серьезного значения предведению стахановской декады и отдельные председатели сельских советов. Председатель Вахрамеевского сельского совета тов. Кашкина работу колхозов не контролирует и не знает что делается в колхозах в дни стахановской декады. Председатель Квашининского сельского совета тов. Ерезов встал на путь раскалывания колхозной инициативы в проведении стахановской декады.

Некоторые председатели колхозов не хотят выполнять решение собрания колхозников, заготовку и вывозку местных и минеральных удобрений игнорируют, а тов. Ерезов вместо того, чтобы указать руководителя колхозов на неправильные их действия, встал на путь защиты их бездельности.

Все это показывает, что отдельные руководители колхозов и сельсоветов не считают нужным и важным использовать местные и минеральные удобрения.

Черная половина стахановской декады прошла. Прекрасные результаты работы большинства колхозов нашего района надо считать достижением всех колхозов. Каждый колхоз сейчас должен выдвинуть в стахановскую декаду по заготовке и вывозке местных и минеральных удобрений. Руководители сельских советов и местных партийных организаций нужно работу колхозов взять под особый контроль и добиться выполнения всех указаний сейчас, при хорошем саимом пути, при наличии в колхозах свободной трудовой силы. Это обеспечит быстрое проведение весеннего сева, позволит урожай и выдвинет новые деятели колхозов на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Переводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 4 марта на Карельском полуострове в районе Выборгского залива наши части заняли остров Урван-Саари с городом и крепостью Тронгсунд (Урван) и остров Тейкарин Саари в Выборгском заливе, а также местечки Хейляхти, Виланки и Мухулахти на западном берегу Выборгского залива. В крепости Тронгсунд взяты три батареи морских дальнбойных орудий и большое количество пулеметов, винтовок, снарядов, патронов.

На остальных участках фронта ничего существенного не произошло. Наша авиация вела боевые действия по войскам и военным объектам противника. Авиация противника не проявлялась в воздухе.

Всего захвачено 3,5 миллиона квадратных километров пустынных земель богатых пастбищами, которые не-а отсутствию пресной воды не могли быть использованы для скотоводства. Сейчас пустынные районы получают достаточных количествах пресную и притом дешевую воду; каждое ведро ее обходится не более 5 копеек.

Важное значение

Всего захвачено 3,5 миллиона квадратных километров пустынных земель богатых пастбищами, которые не-а отсутствию пресной воды не могли быть использованы для скотоводства. Сейчас пустынные районы получают достаточных количествах пресную и притом дешевую воду; каждое ведро ее обходится не более 5 копеек.

На строительстве дороги Ковров — Шуя



На снимке: Колхозники колхоза «Достижение», Овощного сельского совета (бригадир Д. И. Кабин) на вывозке камня на трассу шоссевой магистрали Ковров — Шуя.

Фото А. Кулева.

По Советскому Союзу

Накануне Международного женского дня

На предприятиях и в колхозах страны развернулось подготовка к Международному женскому дню — 8 марта.

Стахановки машиностроительного завода имени Фрунзе (Сумская область) встречают праздник большими производственными успехами. Токари металлоторного цеха Калькута, Гурин, Пашенко, фрезеровщица Еремина выполняют нормы на 160—260 процентов каждый. Лучшие стахановки выдвинуты на руководящую работу.

В ряде районов Таджикистана состоялось собрания женщин, на которых они горячо выступили против дикого феодальных пережитков и поддерживали предложение об издании правительственного закона, запрещающего носить паранджу.

В артели имени Ворошилова, Коктаешского района, ненавистную сетку сбросили все колхозницы. Они обратились с письмом ко всем женщинам республики, в котором призывают последовать их примеру — встретить женский праздник с открытыми лицами.

Большой производственный успех отмечается среди женщин на стекольном заводе «Красный май», Вышневолоцкого района, Калининской области. Еще недавно за заводе работали только только мужчины. Теперь эту профессию успешно освоили стахановки Гусева, Малунова, Калининна. Лучшие работницы завода Михеева, Бускова, Грачева стали на стахановскую вахту имени 8 марта. Все они перевыполняют нормы в три раза. (ТАСС).

Пятнадцать лет советского радиовещания

Исполнилось пятнадцать лет советского радиовещания. За эти годы в Советском Союзе создана мощная радиовещательная сеть: оборудовано около 5 миллионов трансмиссионных точек, построены тысячи узлов. Ежедневно передачу ведут более чем по 80 станциям и коротковолновым передатчикам на 80 языках народов СССР.

При Всесоюзном радиокomiteе создан большой актив. У микрофона часто выступают Герои Советского Союза, академики, мастера искусства, писатели, видные общественные деятели.

Для ознакомления зарубежных радиослушателей с творчеством народов СССР организована трансляция концертов для Германии, Латвии, Китая, Литвы, Уганды, США, Афганистана и других стран.

В ознаменование пятнадцатилетия радиовещания 13 марта начнется юбилейная декада. Работники радиовещания вместе с творческими работами в колхозы и на предприятия, организуют творческие отчеты лауреатов всесоюзных конкурсов. Откроется юбилейная выставка «Путь советского радиовещания за 15 лет». (ТАСС).

Новая агротехника в колхозах

Колхозы в борьбе за высокий урожай широко применяют новую агротехнику. Десятки тысяч колхозов используют эффективный способ повышения урожайности, разработанный академиком Т. Д. Лисенко, — пропашку семян зерновых культур. В этом году намечено засеять пропашиваемыми семенами около 15 миллионов гектаров.

Наркомзем СССР рекомендует широко проводить во всех южных, центральных, термических и юго-восточных областях раннюю обработку почв под посев: боронование и культивацию лабы. Эти приемы уже проверены колхозной практикой в ряде районов.

Исключительно ценные результаты дает предложенный стахановцами прием подкормки посевов зерновых и других культур. Дан-

ные многие стахановские заготовки урожая и опытных учреждений показали, что подкормки озимых культур в сочетании с весенним боронованием и ранней полкой посевов увеличивает урожай на 10—15 центнеров зерна с гектара.

Широко принято колхозами предложенное фермерами весеннее боронование посевов пропашных хлебов. Оно обеспечивает сохранение влаги в почве, устраняет корку, содействует лучшему развитию растений.

Фермерская практика показала, что урожай в значительной мере зависит от правильной и рыхлой вспашки и способа посева. На колхозных полях в этом году будет широко применяться перекрестный и узкорядный посевы. (ТАСС).

Сообщение Центральной смешанной СССР и Германии пограничной комиссии

27 февраля 1940 года закончена установка пограничных знаков на всем протяжении около 1500 километров советско-германской

границы. Всего установлено 2820 пограничных столбов. В основном закончена топографическая съемка новой границы.

По городу и району

Стахановки добились хороших успехов

Передовые стахановки цеха № 5 завода им Киркиж Международной коммунистической женский день встречают перевыполнением норм выработки в социалистическом соревновании. Полицейщица А. В. Семенова вывезла на 150 процентов, а выполняет на 275 процентов, М. П. Латугина обещала выполнить по две нормы, выполняет по три нормы в смену систематически.

Хорошие образцы показывают и свердловщица Е. С. Терентьева, Е. В. Антонова, П. Д. Мадорова, выполняющие нормы на 250 и выше процентов, Оксидировщица П. П. Савина за февраль выполнила план на 253 процента.

8 марта встречают производственным подъемом

Включившись в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской пятилетки, коллектив женщин артели «Молот» встречает Международный женский день — 8 марта хорошими результатами в работе.

Стахановка тов. Бурадова норм выработки выполняет на 159 процентов, тов. Горбунова на 154 процента, тов. Анникова на 146,9 процента и т. д. Лучшие стахановки артели в Международный женский день правлением артели будут премированы.

Домохозяйки — активистки оборонной работы

В прошлом году в поселке «Красный металлист», на участке домууправления № 3, начальница домууправления тов. Зинюнова организовала группу домохозяйек (35 человек), желающих овладеть военными знаниями, чтобы быть в любую минуту готовыми защищать родину.

Готовясь и встрече Международного женского дня — 8 марта, все домохозяйки обязались сдать нормы на значок ПВХО и свое слово сдержали. Особенно успешно сдали нормы тт. Мирская, Кондратьева, Демкина и другие. Шесть человек из группы теперь вполне могут быть инструкторами по ПВХО.

В домууправлении создана первая оспециализованная организация из домохозяйек, в которую вступили 87 человек. Возглавляет организацию домохозяйки тов. Шандрова.

Бривин, Чернецкий.

Кружок по изучению пулемета

Накануне XXII годовщины Красной Армии учащиеся школы ФЗУ завода имени Киркиж участвовали в сдаче норм на значок ПВХО. Одна группа полностью сдала нормы, а другая готовится к сдаче. Сейчас в школе организован кружок по изучению пулемета.

30 значкистов БГО

В Бригадской школе исполнили средней школе организован кружок саптарной обороны. Работа в большом интересе слушают руководителей тов. Прошина о том, как нужно оказывать самопомощь и взаимопомощь при ранениях и поражениях боевыми отравляющими веществами.

На занятиях изучают правила личной гигиены, от соблюдения которой зависит здоровье и работоспособность человеческого организма. Ученикам дается понятие о переливании крови, допоростве и его значении.

К дню XXII годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота тов. Прошин подготовил 30 значкистов БГО.

Н. Макаров, заведующий учебной частью Бригадской школы.

Английские рабочие требуют повышения заработной платы

3 марта в Лондоне состоялось собрание представителей профсоюза электриков, на котором присутствовало 1200 делегатов, представляющих 160 отделений союза. Собрание единогласно приняло резолюцию, в которой выдвигается требование, чтобы Исполнительный комитет союза немедленно начал переговоры с промышленниками о существенном повышении заработной платы. Собрание заявило протест против использования неклассифицированной рабочей силы на работах, требующих квалифицированных рабочих. Промышленники прибегают к такой замене с целью снижения заработной платы. (ТАСС).

Забастовка 150 тысяч текстильщиков в Индии

В Бомбее (Индия) вспыхнула забастовка текстильных рабочих. Забастовкой охвачено свыше 70 текстильных предприятий. В ней участвует свыше 150 тысяч рабочих. Рабочие требуют увеличения заработной платы на 15 процентов и в связи с ростом дороговизны. Препятствующий совет недавне рекомендовал увеличить зарплату рабочим на 10 процентов. Предпринятые на это согласия, однако рабочие отвергли предложение припреительного совета и начали бастовать. (ТАСС).

Обыски и аресты в Шанхае

После того, как 14 февраля в Шанхае были отменены пропуски для прохода в оккупированный японцами Хонкио (Батайскай район города) японскими военными властями арестовано здесь большое число китайцев. Арестованным принуждают вступить в японскую армию, а некоторых из них отправляют на японский остров Формозу для использования в качестве рабочей силы. На днях после спектакля в театре Хонкио, когда публика начала расходиться по домам, японские полицаи вдруг потребовали у китайцев пропуски. Все китайцы, у которых пропусков не оказалось, были задержаны и увезены в полицейские автомобили. Несколькими днями тому назад обыски и задержания в домах. Во время обыска было найдено арестовано много китайцев. Судьба арестованных неизвестна. (ТАСС).

Китайские железнодорожники в борьбе за свободу Китая

В провинции Хубэй (Северный Китай) больше двух лет действуют партизанские отряды железнодорожников. Первые из них возникли еще в 1938 году. Под руководством китайского командования они вели партизанские операции в японском тылу и одновременно разрушали железнодорожные пути. Благодаря этим действиям в Китае не только была создана специальная школа железнодорожников-партизан. В школу пришло также немало крестьян.

В настоящее время в провинции существует пять крупных отрядов, охватывающих 4500 человек. Эти отряды действуют в нескольких районах — как в тылу противника, так и в прифронтной полосе. Они провели 262 боя, во время которых было убито 4000 японцев. В этих боях много терпя рабочих отбили свои жизни. Сельскохозяйственные районы широко известны на севере. Не раз отдельные отряды железнодорожников вырвались из окружения, переходили японские кордоны, уничтожали в тылу противника мосты и дороги.

Отряды китайских железнодорожников действуют также в провинции Хэнань. За время своего существования эти отряды разрушили 95 японских поездов, уничтожили 130 километров железнодорожных путей и свыше 7800 футов телеграфных и опередовых проводов.

В тяжелых условиях, в стороне от населенных пунктов, железные партизаны, несмотря на лишения, ведут борьбу за свободу Китая. (ТАСС).

Первая районная Камешковская партийная конференция

Конференция большевиков нового района

На первую районную Камешковскую партийную конференцию собралось 164 делегата. Парторганизация послала своим представителям на партийную конференцию лучших большевиков. Среди делегатов — награжденные орденами и медалями СССР гг. И. В. Кожов и Ф. П. Сальников, инженеры гг. Я. М. Ефимов, Е. Д. Соловьев и другие. На конференции присутствуют 87 гостей, среди них участники боев у реки Халхин-Гол, награжденные за боевые заслуги орденом Красного Знамени, подполков тов. М. И. Гурков.

Конференцию открывает секретарь Кировского райкома партии тов. Завьялов. Избирается президиум. Председательствующий объявляет: «Поступило предложение избрать почетный президиум». В зале вспыхивает гром аплодисментов. В почетный президиум с большим подъемом избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным и товарищи Динишвили, Тельман, Ховс Дина, Дзюбровский и другие.

После доклада развернулись прения. Делегаты по-большевистски критиковали неудовлетворительное руководство райкома сельским хозяйством. Выступавший в прениях инструктор Новокиевской МТС тов. Метелкин заявил:

— Новкиевская МТС из года в год со своими задачами не справ-

ляется. — Она и сейчас не удовлетворена кадрами. Из МТС в течение двух лет ушло с работы больше трехсот человек, смешно командного состава 43 человека, в том числе 6 директоров, 7 старших механиков, 3 участковых агронома, 2 помощника агронома по технике. Сейчас машинно-тракторная станция нуждается в большой помощи для того, чтобы лучше подготовиться к осенне-посевной кампании. Нам нужны детали, которые можно с умением сделать на заводах района. Но, как ни странно, завод им. Кирова и завод им. Малеева и Канюга за два месяца не сделали ни одной детали. Нам нужна помощь и в подготовке кадров. Сейчас работает на ремонте 12 трактористов, а можно организовать 55 человек, находящихся в колхозах.

Делегат тов. Буров (Фабрика им. Красная) жестко критиковал руководство районного комитета партии за то, что оно мало полагается партийным организациям и даже партийной пропаганды и политпостановки коммунистов. С сдержанной речью выступил участник боев у реки Халхин-Гол тов. Гурков. Он призвал партийную организацию лучше заниматься военно-оборонными делами.

— Мы, коммунисты, обязаны быть всегда готовы дать сокрушительный отпор любому врагу, откуда бы он ни наступал, — говорит тов. Гурков.

Председатель колхоза «КНМ» Патакинского сельского совета,

тов. Миронов говорит о том, что райком партии мало помогает колхозным партийным организациям и развертыванию политико-массовой работы среди колхозников. Из райкома партии прислазилось много директив, объясняющих, что в колхозе будут проводиться лекции, беседы и консультации с явными партийными кабриетами райкома партии, но за весь год никто из парткабинета в колхоз не приезжал.

Секретарь партийной организации фабрики им. Кирова тов. Пашутинов, выступая в прениях, внесла практические предложения, какими путем организовать работу с мелкими партийными руководителями.

В прениях на 37 записавшихся присутствовало 23 человека. Все товарищи в своих выступлениях рассуждали, как они работают, какие задачи сейчас стоят, какими путем исправить все недостатки в работе.

Конференция с большим подъемом приняла приветственное письмо товарищу Сталину. Работа конференции показала боеспособность и сплоченность партийной организации.

Конференция также поделовому обсудила и подлежащие вопросам. Она избрала пленум, республику районного комитета партии и делегатов на областную партийную конференцию.

А. Меньщиков

Неустанно повышать идейно-политический уровень

3 марта в помещении парткабинета горкома ВКП(б) состоялся пленум городского комитета ВЛКСМ, совместно с секретариатом комсомольских организаций. Пленум обсудил вопрос о состоянии пропаганды в комсомоле.

В своем докладе секретарь ГК ВЛКСМ по пропаганде тов. Бузов ярко охарактеризовал состояние пропаганды в городской комсомольской организации. Он привел ряд примеров, когда комсомольцы упросто работают над повышением своего идейно-политического уровня.

— Тов. А. Г. Бабкин — секретарь комсомольской организации первой горбольницы — изучил все 12 глав «Краткого курса истории ВКП(б)» во втором издании. Он выступает перед молодежью с докладами: сделал доклад в Больших-Восгодках о XXII-годовщине РККА; в школе № 8 провел беседу о Финляндии.

Изучил все 12 глав «Краткого курса» секретарь комсомольской организации школы № 3 тов. Соловьев, комсорг школы ФЗУ завода им. Кирова тов. Фелдшер и другие. Из 160 комсомольских руководителей большинство изучают 2—3—4 главы «Краткого курса истории ВКП(б)».

В организации насчитается 6 кружков по изучению истории ВКП(б), в которых занимаются 117 человек. Завития кружков проходит неудовлетворительно потому, что плохо посещаемость слушателей и слабо подготовлены пропагандисты.

Комитеты ВЛКСМ и секретари комсомольских организаций недостаточно готовят комсомольцев и лекции и товарищеским беседами, из-за чего были случаи срыва беседованных. Так, например, на заводе железнодорожного машиностроения два раза назначалось товарищеское собеседование, а оба раза срывались.

Секретарь комсомольской организации фельдшерской школы тов. Красовская рассказала, как комсомольцы борются за повышение своего идейно-политического уровня. В школе отведено политчас для разбора возникших вопросов при изучении «Краткого курса истории ВКП(б)», проводятся беседы о международном положении, в школе систематически, каждый месяц, проводятся товарищеские собеседования. Сейчас готовятся к собеседованию по 4 главе. На собеседованиях всегда очень активно участвуют все комсомольцы. Например, в собеседовании по 3 главе участвовало 96 человек.

— Мы будем практиковать групповые товарищеские собеседования по примеру некоторых групп нашей школы, — говорит тов. Красовская. — Это мероприятие нам даст еще большую активность на студенческих товарищеских собеседованиях.

Тов. Герасимов в своем выступлении говорит:

— Когда я сам «взлез» на первой главе, то не мог спрашивать комсомольцев, как они изучают историю партии, бежал, что являюсь комсомольцем могут знать больше меня. Но сейчас, когда изучил больше трех глав, и уже смело подхожу и комсомольцу и задаю ему тот или иной вопрос. Прежде чем спрашивать рядового комсомольца об изучении «Краткого курса» нужно знать много комсомольцев, а затем примером показывать комсомольцам как надо изучать «Краткий курс истории ВКП(б)».

Многие комсомольцы в своих выступлениях отметили недостаточность руководства пропагандой со стороны горкома ВЛКСМ.

А. Гуркина.

Извещение

7 марта, в 5 часов вечера, в помещении горкома ВКП(б) созывается совещание коммунистов, изучивших 12 глав «Краткого курса истории ВКП(б)».

Ответственный редактор И. В. НОВОЖИЛОВ.

На сигналы не реагировали Из выступления тов. МАТРОНОЧКИНА (Фабрика им. Карла Либнехта)

Мне хочется сказать, что партийные организации не чувствовали в повседневной работе конкретного руководства со стороны райкома партии. У нас в первичной организации партийной пропаганды не уделялось никакого внимания. Для самостоятельного изучения истории партии ни лекций, ни консультаций не проводилось. Не было у нас ни одного товарищеского собеседования. Вышний партийный руководитель товарищ Постов — членский болтуш. Сообщал в райком партии, что у нас все хорошо и ему в этом верится. Мы, коммунисты, неоднократно сообщали секретариату райкома партии о развале партийной работы, но наши сигналы не принимали во внимание.

Недаль сказать, что и нам не приезжали представители из райкома. Был у нас секретарь Завьялов и Ершов, была инструктор

тов. Кузнецова, но, по правде говоря, ничего не сделали, даже не поинтересовались ведением партийного хозяйства.

На нашей фабрике руководители захватили критику, разогнали кадры. После резкого выступления на собрании некоторых коммунистов, хороших производственников послали за ворота фабрики. Так поступили с Митрафановой и Курявичиной. Но на эти безобразия не реагировали в райкоме партии.

После выборов у нас чувствуют оживление в работе. Вновь избранное партийное руководство горячо взялось за работу. Проведено товарищеское собеседование и коммунисты не плохо выступили. Сейчас намечено провести второе собеседование, на котором назначили желание участвовать 20 коммунистов и 10 беспартийных товарищей.

Кадры надо знать Из выступления тов. КУЗНЕЦОВА (Фабрика им. Красная)

Докладчик много говорил о работе колхоза им. Красная, Тимонинского сельхоза. Верно, колхоз с сельскохозяйственными работами справляется плохо, но докладчик не сделал должного анализа.

Все мы знаем Демидова, бывшего председателя сельского совета, как анализатора планину. Будучи у руководства Симанковского колхоза, беспорядочно выставлял и колхозники были очень рады, когда забавлялись от него. Но это-

«хорошего» руководителем райком партии рекомендовал на руководство в колхоз им. Красная. Нельзя подходить так к подбору кадровых кадров. В колхозной деревне за две стальных пятилетки много выросло перспективных молодых колхозников, способных руководить колхозным производством и мы должны отбрасывать от таких, как Демидов — влияния и всевозможных прощух, а смелее выдвигать молодых растущих людей.

Стенная газета в школе

Редакция стенной газеты Казанью-Городской желной средней школы (редактор Елена Наумова) с большой любовью делает свою газету «Стальная».

В начале учебного года вмузыкальном номере. Каждый номер газеты хорошо оформлен художественно и богат содержанием. В газете ученики видят шарады, замысловатые загадки, ребусы, которые в перемены между уроками занимают их досуг. В газете резко критикуются неактуальные поступки некультурных учеников, отражаясь показателями хорошей успеваемости.

Критика действует на ребят. В одной из газет ученик Д. увидел себя как марширующего человека, у которого тетрадь всегда грязная. Это на него сильно подействовало.

Теперь тетрадь его стала без чернильных пятен Ученик М. во время перемены затеял великие шашлы. Об этом написали в газету. М.—сначала обиделся, но потом понял, что делал плохо и перестал баловаться.

Однако директор школы плохо реагирует на сигналы печати. Например, стенкой в своей заметке предлагает организовать игры во время перемены. Это предложение не выполнено, тов. Еремия сообщает на «неподходящее предложение».

Редакция газеты «Стальная» имеет большой актив авторов. Шестой номер стенной газеты редакция посетилась XXII годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота.

С. Шлякова.